
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. február 28-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak:  Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-

ván, Kun  Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Szabó Zoltán és 
Szathmári Istvánné önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai 

Hajnalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné pályázati csoport-
vezető, Szolcsányiné Hajdu Margit oktatási, közművelődési és egészség-
ügyi osztályvezető, Dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető, Barta Jenő a 
Városi Építési Hivatal vezetője, Ágoston Lívia vagyongazdálkodási cso-
portvezető, Gál Lajosné az MSZP Városi Szervezete képviseletében, 
Szirmai József a szakszervezetek képviseletében, Szabó István a 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola, Óvoda és Könyvtár igazgatója, Nagy Sándorné a Városi Óvo-
dai Intézmény vezetője, Szabó Somody Margit a Kunhegyes Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény munkatársa, Szabó József a 
„Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 2 fő érdek-
lődő. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestület tagjait, jelenlévő meghívottakat. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület nyilvános ülése határozatképes, azon a képviselőtes-
tület tizenegy tagja jelen van. Hiányzik Nagy Kálmán, Vincze László, akik igazoltan ma-
radtak távol, illetve Szász Gábor, akiről nem tudnak.  
A nyilvános ülést 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg azzal a kiegészítéssel, hogy a nyilvános ülést követően két napi-
rendi pont megtárgyalásában zárt ülést tartsanak az alábbiak szerint: 
1.) Előterjesztés a „Szállítási, rakodási szolgáltatások biztosítása „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány részére” tárgyában kiírt egyszerű, meghívásos közbeszerzési eljárásban az 
ajánlatok értékeléséről, és az eljárás nyertesének megállapításáról 
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2.) Előterjesztés „Karbantartási anyagok beszerzése „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 
részére” tárgyban kiírt egyszerű, meghirdetéses közbeszerzési eljárásban az ajánlatok érté-
keléséről és az eljárás eredményének megállapításáról 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a napirendi javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e interpellációs kérdés, bejelentés. 
 
Dienes Attila Szabó Józseftől szeretné megkérdezni, a legutóbbi ülésen felvetődött, hogy a 
befogott kutyáknak jobb körülményeket fognak teremteni. Kérdezi, ezt hogyan sikerült 
megvalósítani. 
 
Szabó Zoltán válaszol, hétfőn fognak hozzá, Kun Pál lesz a kivitelező, hétfőn tudja leszál-
lítani az anyagot. A meglévő épület lesz felújítva. 
 
Szabó József folytatja a választ, a rendszeres takarításukat is megoldják és az etetésükről 
is megfelelően gondoskodni fognak. Ha bárki arra téved, nyugodtan megnézheti, milyen 
körülmények között tartják őket.  
 
Csoma János  már korábbi ülésen, tavaly is említette, hogy a református temető oldalában 
van egy buszmegálló és szerencsés lenne oda egy fedett megoldást biztosítani a várako-
zóknak. Akkor az hangzott el, hogy utána néz az illetékes és rövid időn belül megvalósítás-
ra kerül ez a két buszmegálló. Látja, hogy ez még nem valósult meg. Akkor arról volt szó, 
hogy egyeztetés lesz a Volán-nal, a Közútkezelővel.  
Másik hasonló probléma, amit fel szeretne vetni, szintén buszmegállóhoz kötődik. Évek 
óta jár Törökszentmiklósra és reggelente látja, hogy a Hámán Kató út végén az egyik olda-
lon van fedett buszváró, míg a másikon nincs. Nagyon sokszor látja, főleg amikor eső van, 
hogy az egyik oldalban állnak és amikor megérkezik a busz, akkor tömegesen mennek át a 
másik oldalra. Jó lenne ott a másik oldalon is megcsinálni egy fedett buszmegállót.  
 
Szabó József válasza, ennek a lehetőségét megvizsgálták és fordultak a Volánhoz. Akkor 
azt az információt kapták, hogy ezeket meg kell terveztetni. Ezek nélkül nem szabad áthe-
lyezni, illetve kiépíteni, megvannak ennek a szabványai. Hegedűs kolléga foglalkozott az 
építészeti dolgaival, nem tudja ennek engedélyeztetését hogyan rendezte.  
 
Csoma János elmondja, akkor is javasolta, ha ez ilyen körülményes, akkor tegyék beljebb, 
önkormányzati területre, ott fedett ülőalkalmatosságot letenni mind a két oldalon.  
 
Szabó József válaszát folytatja, kb. egy hete beszélt erről Vincze László alpolgármester 
úrral, akkor is arról beszéltek, hogy tegyék önkormányzati területre, ha erre kap felhatal-
mazást, akkor azt egy héten belül meg tudja csináltatni.  
 
Dienes Attila javasolja, hogy lehetőleg olyan technológiával és anyagból készüljön ez, 
hogy ne lehessen a MÉH-be leadni.  
 
Szabó András polgármester javasolja, hogy ebben döntsenek. Aki egyetért azzal, hogy 
tegyék bentebb, önkormányzati területre és úgy oldják meg a református temetőnél a busz-
ra várakozók fedett helyét, az kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
44/2008. (II.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a református temetőnél buszmegállóhely kialakítása. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza a városgaz-
dálkodási feladatok ellátásáért felelős „Kunhegyes Városért” Közalapítványt 
azzal, hogy a református temetőnél lévő ideiglenes autóbusz megállóhelyen az 
autóbuszra várakozók részére a jogszabályoknak megfelelő fedett helyiség 
megépítését végezze el, valamint a Kossuth utca végén lévő buszmegálló fedet-
té tételére is keressenek megoldást.  
 
Határidő:  2008. április 30. 
Felelős:  dr.Deme Pál a kuratórium elnöke 
   Szabó József csoportvezető 
 
A képviselőtestület ezzel egyidejűleg a 284/2006. (XI.14.) Kt. határozatát hatá-
lyon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. dr.Deme Pál a kuratórium elnöke 
5. Szabó József csoportvezető 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
 

 
Emődi Imre a vasbolt üzemeltetőinek kérését szeretné tolmácsolni, de úgy tudja, hogy 
már az építési hatóságtól is kértek erre engedélyt. Az épületük előtt van egy nagy kiörege-
dett nyárfa, ami veszélyes lehet és nagyon sok egészségre káros pihét termel. Azt szeretnék 
kivetetni az önkormányzattal. Olyan választ kaptak, hogy a platánfa védett és azt nem le-
het, de az a másik oldalban van, ez nyárfa. Ők vállalnák azt, hogy ültetnének helyette hár-
mat is, de ennek kivételében a segítségüket kérik.  
 
Dr.Pető Zoltán kijelenti, az osztályukra ilyen irányú kérés még nem érkezett. Ennek vi-
szont tetemes költsége van, akkor meg kell beszélni, hogy azt ki állja, de nem jött hozzájuk 
ilyen kérés.  
 
Dienes Attila megkérdezi, az nem lehet, hogy ők vetetik ki a fát és az önkormányzat ültet 
helyette másikat.  
 
Dr.Horváth Lajosnak az a kérése, hogy az orvosi rendelő környéke, beleértve Dózsa 
György utcát, Bethlen Gábor utcát nagyon sok ember jár arra és nagyon sok szemetet do-
bálnak szét, kéri, hogy a közhasznú munkások sűrűbben járjanak arra. 
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Emődi Imre jelzi, hogy a templom mellett a közvilágítási lámpák nem égnek, hova kell 
ezt jelezni. 
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy az E.on-hoz kell jelezni.  
 
Szabó András polgármester a fakivétellel kapcsolatban felkéri Szabó Józsefet, hogy néz-
zen utána hogyan lehet azt a fát kivenni és milyen költsége van annak, illetve Dr.Horváth 
Lajos felvetésében intézkedjen. 
Miután további kérdés, bejelentés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közér-
dekű kérdésekre adott válaszokat fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a válaszadást egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a versenyképes turisztikai termék- és attrakciófejlesztés cí-
mű ÉAOP-2007-2.1.1. felhívásra a Szent István Termálfürdő fejlesztésére 
benyújtandó pályázatról 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a fürdő beruházására pályázatot kívánnak benyúj-
tani. Az előterjesztést megkapták a képviselők, amely tartalmazza az előzetes költségve-
tést, illetve a tervet is.  
 
Páldi Tamás annyiban kívánja kiegészíteni az előterjesztést, hogy  az előterjesztéshez ké-
pest némelyest módosult a költségvetés 6 millió Ft-tal, így a beruházás teljes bekerülési 
költsége 226.262.800 Ft, a pályázat 50 %-os önerőt igényel, amelynek összege így 
113.383.900 Ft. 
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy az előterjesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
45/2008. (II.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Szent István Termálfürdő beruházási pályázat benyújtásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete pályázatot kíván be-
nyújtani az ÉAOP 2.1.1.A komponensének a Versenyképes turisztikai termék- 
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és attrakciófejlesztés gyógy- és termálturizmus feltételrendszerének fejlesztése 
pályázati kiírására. 
 
A  pályázat első fordulójának össz.költsége 226.767.800 Ft, azaz: 
Kettőszázhuszonhatmillió - hétszázhatvanhétezer – nyolcszáz forint. 
A képviselőtestület a saját forrás összegét: 113.383.900 Ft-ot, azaz: 
Egyszáztizenhárommillió – háromszáznyolcvanháromezer - kilencszáz forintot 
az önkormányzat költségvetéséből biztosítja. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 
kapcsolatos szükséges teendők elvégzésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
6. Győri Sándor városi főépítész 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkez-
tetés térítési díjaira 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
Kun Istvánné megkérdezi, hogy Doma Katalin esetében csak az általános iskolások étkez-
tetése szerepel, azért mert csak az tartozik ide. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, a Doma Katalin étkezteti az általános iskolás és a középis-
kolás diákokat is. Azonban a középiskola fenntartója a Megyei Önkormányzat így annak 
van joga megállapítani annak díját.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett rendelet 
tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
3/2008. (II.29.) 

 
r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkeztetés térítési díjairól 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyei Csatornaberuházó és Víziközmű Társulatnál 
felmerült pénzügyi problémák rendezésére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester bevezetőjében elmondja, a víziközmű társulatnak kell 
törlesztőrészletet fizetni, hogy a lakossági törlesztéseket helyre tudják tenni. 
 
Csoma János jelzi, hogy a határozati javaslatban elírás van, nem lakossági takarékpénztár, 
hanem lakástakarékpénztár.  
 
Kun Istvánné jelzi, hogy ő ezt az előterjesztést nem kapta meg, szeretné, ha hozzá is idő-
ben eljutnának az előterjesztések.  
 
Szabó András polgármester megígéri, intézkedni fognak. Kéri a képviselőtestület tagjait, 
hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal két tar-
tózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
46/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Csatornaberuházó és Víziközmű Társulatnál felmerült pénzügyi problémák 
rendezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Kunhegyesi 
Csatornaberuházó és Viziközmű Társulat tagja a Társulatnál felmerült problé-
mák áthidaló rendezése érdekében 2008. március 15-ig 2,1 millió Ft átengedett 
pénzeszközzel – hitellel – pótolja a Lakás Takarékpénztár tagjai által befizetett 
és hiányzó összeget. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a hitelnyújtást 
tartalmazó megállapodás aláírására. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Kunhegyesi Csatornaberuházó és Viziközmű Társulat 5340 Kunhegyes, 

Szabadság tér 1. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatására  
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a kisebbségi önkormányzat fordult kérelemmel az 
önkormányzathoz, hogy két rendezvényüket támogassák 200 ezer Ft-tal. 
Az elmúlt évben is támogatták őket, úgy gondolja, hogy ezt ebben az évben is megtehetik. 
Javasolja, hogy 100 ezer Ft-tal támogassák a kisebbségi önkormányzatot. 
Miután más javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
47/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Helyi Cigány Ki-
sebbségi Önkormányzat Roma nap és Térségi Ki Mit Tud rendezvényeit 
 

100.000 Ft 
 
összeggel támogatja. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy a 
20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerint készült szerződést aláírja. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
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3. Bordács Jánosné a helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 

 
 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
5/1. ALATTI: 
 
Szabó András polgármester elmondja, hulladékgazdálkodási pályázat benyújtásáról van 
szó, amelyre konzorciumi szerződést köt a hulladékgazdálkodásban együttműködő 42 tele-
pülés.  
Négy határozat meghozatalára van szükség. Elsőként arról kér döntést, hogy a Tisza-tavi 
Hulladékgazdálkodási Társulás beadja a pályázatot. 
Aki a határozati javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
48/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a KEOP 2.3.0. pályázat beadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete támogatja, hogy a 
KEOP 2.3.0. pályázatot a 42 tag képviseletében a Tisza-tavi Hulladékgazdálko-
dási Társulás adja be, és annak tagjaként vállalja a sikeres pályázathoz és annak 
lebonyolításához a döntések határidőre történő meghozatalát. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pintér Erika a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás elnöke 

5350 Tiszafüred, Fő u. 1.  
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Páldi Tamás tanácsos 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Győri Sándor városi főépítész 
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Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a Társulási Szerződés 
módosítását kiegészítő okiratot a mellékelt tartalommal fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
49/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Szerződésének módosítá-
sáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a határozat mellékle-
tét képező Társulási Szerződést kiegészítő okiratot és a Társulási Szerződést a 
módosításokkal egységes szerkezetben jóváhagyólag 
 

elfogadja. 
 

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a dokumentu-
mok aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pintér Erika a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás elnöke 

5350 Tiszafüred, Fő u. 1.  
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Páldi Tamás tanácsos 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Győri Sándor városi főépítész 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a projekt előkészítésére 
és lebonyolítására létrehozott szervezeti egység Szervezeti és Működési Szabályzatát a 
mellékelt tartalommal fogadja el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
50/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a KEOP 2.3.0. projekt előkészítésére és lebonyolítására létrehozott szervezeti egység (Pro-
jekt Menedzsment Egység) Szervezeti és Működési Szabályzatáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a KEOP 2.3.0. projekt 
előkészítésére és lebonyolítására – a pályázat beadási feltételei szerint létreho-
zott – szervezeti egység, az úgynevezett Projekt Menedzsment Egység (PIU) 
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Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat mellékletét képező tartalom-
mal 
 

e l f o g a d j a . 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Pintér Erika a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás elnöke 

5350 Tiszafüred, Fő u. 1.  
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Páldi Tamás tanácsos 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Győri Sándor városi főépítész 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat lebonyolításá-
ra létrejövő konzorcium okiratát fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
51/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a KEOP 2.3.0. pályázat beadására létrehozott konzorciumban való részvételről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a KEOP 2.3.0. pályá-
zat benyújtását támogatja a Tiszafüred város gesztorságával megalakuló kon-
zorcium által.  
 
A Képviselőtestület a konzorciumi megállapodást – a mellékelt tartalommal – 
elfogadja és felhatalmazza Szabó András polgármestert annak aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Pintér Erika a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás elnöke 

5350 Tiszafüred, Fő u. 1.  
2. Szabó András polgármester 
3. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Páldi Tamás tanácsos 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Győri Sándor városi főépítész 
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5/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a strandon még vannak munkák, amelyet májusig 
el kell végezni ahhoz, hogy nyitni tudjanak. A munkák részletesen fel vannak sorolva.  
 
Dienes Attila megkérdezi, hogy ki lesz a vezetője a strandnak, aki esetleg a felújításokat 
felügyelheti. Van-e kinevezve valaki, vagy pályázat erre kiírva.  
 
Szabó András polgármester válasza, egyelőre Kolozsvári Imre van megbízva a strand ve-
zetésével, neki van ehhez megfelelő végzettsége. 
 
Miután további kérdés nem volt, megkérdezi, hogy a javaslatban szereplő formában a 
strand felújításához szükséges forrás biztosításával egyetért-e képviselőtestület. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, egy tartóz-
kodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
52/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a városi strandfürdőben szükséges felújítások elvégzéséhez forrás biztosítására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a városi strandfürdő 
megnyitásához szükséges felújítási, karbantartási feladatok elvégzését a határo-
zat mellékletét képező kimutatásban foglaltak szerint 
 

j ó v á h a g y j a. 
 

A képviselőtestület engedélyezi, hogy a fentiek teljes körű elvégzéséhez a for-
rást az önkormányzat a kötvénykibocsátásból biztosítsa, és felhatalmazza Szabó 
András polgármestert, hogy az adott ügyben eljárjon, a szükséges nyilatkozato-
kat megtegye, kérelmeket előterjessze, a szerződést aláírja és képviselje Kun-
hegyes Város Önkormányzatát.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Győri Sándor városi főépítész 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
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5/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Leader programban részt vesz az önkormányzat is, 
most alakul meg a programot működtető társaság, amelyben tagdíjat kell fizetni, 10 ezer 
forintot. 
Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
53/2008. (II.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Tisza-tó Térsége LEADER Akciócsoport jogi személyiséggel rendelkező szervezeti for-
májának megalakításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta az elő-
terjesztést és a Tisza-tó Térsége Helyi Közösség non-profit módon működő, 
közhasznú egyesületének megalapításával egyetért. 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata alapító tagként részt kíván venni az 

egyesület létrehozásában. 
 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata vállalja az alapításhoz szükséges 10.000 

Ft biztosítását, mely egyben a 2008. évi egyesületi tagdíj is. 
 

3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges 
feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
5/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Kunsági Hagyományőrző Egyesület szeretné a 
székhelyét a Művelődési Központba bejegyeztetni. Ehhez kéri a képviselőtestület 
hozzájárulását. 
Aki egyetért a határozati javaslatban megfogalmazottakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 



 13

 
54/2008. (II.28.) kt. h a t  á r o z a t, 
 
a Kunsági Hagyományőrző Egyesület székhely bejegyzéséhez hozzájárulás. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80.§ (1) bekezdésében kapott felhatal-
mazás alapján – hozzájárul ahhoz, hogy a Kunsági Hagyományőrző Egyesület 
székhelyeként a Kunhegyes Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonát képe-
ző Kunhegyes, Szabadság tér 7. (Ilosvai Varga István Városi Művelődési Köz-
pont épülete) kerüljön bejegyzésre a cégbíróságon. 
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges te-
endők ellátásával.  
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző 
3. Simai János az egyesület elnöke 
4. Szentpéteriné Lévai Mária igazgató 
5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
7. Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
5/5. alatti: 
 
Kun Istvánné megkérdezi, a felújításokkal kapcsolatban van egy 15. számú melléklet, 
amely megjeleníti az önkormányzati intézmények felújítására fordított összeget. Megkér-
dezi, látszik-e már tisztán az az összeg, amit a gimnázium felújítására fordított az önkor-
mányzat. A polgármester úr felé küldött egy levelet, szeretne tájékoztatást kapni.  
 
Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző válasza, hogy a gimnázium felújítására fordított összeg a 
közalapítvány költségvetésében fog megjelenni. Természetesen a levelére meg fogja kapni 
a tájékoztatást. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a költségvetés módosítá-
sát fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja  és jóváhagyja 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
4/2008. (II.29.)  
r e n d e l e t e 

 
a 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendelet módosításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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Szabó András polgármester megköszöni a megjelent meghívottaknak a részvételét. Beje-
lenti, hogy a továbbiakban a képviselőtestület zárt ülést tart. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 14 óra 50 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 

S z a b ó    András      Rentzné dr.Bezdán Edit 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/5/2008.  

 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

2008. február 28-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 

Sorszám:  3.  
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet  
száma 

 
Rendelet tárgya 

 
kódszám 

 
3/2008. az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekét-

keztetés térítési díjairól 
L 3 

4/2008. 2007. évi költségvetésről szóló 7/2007. (II.16.) rendele 
módosítása 

B 1 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
Határozat 

száma 
 

Határozat tárgya 
 

kódszám 
 

44/2008. a református temetőnél buszmegállóhely kialakítása Z 1 
45/2008. Szent István Termálfürdő beruházási pályázat benyújtásá-

ról 
A 15 

46/2008. a Kunhegyei Csatornaberuház és Víziközmű Társulatnál 
felmerült pénzügyi problémák rendezéséről 

Z 1 

47/2008. a Helyi Cigány Kisebbségi Önkormányzat támogatására Z 1 
48/2008. a KEOP 2.3.0. pályázat beadásáról E 9 
49/2008. a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 

Társulási Szerződésének módosításáról 
E 9 

50/2008. a KEOP 2.3.0. projekt előkészítésére és lebonyolítására 
létrehozott szervezeti egység (Projekt Menedzsment Egy-
ség) Szervezeti és Működési Szabályzatáról 

E 9 

51/2008. a KEOP 2.3.0. pályázat beadására létrehozott konzorci-
umban való részvételről 

E 9 

52/2008. a városi strandfürdőben szükséges felújítások elvégzésé-
hez forrás biztosítására 

Z 1 

53/2008. a Tisza-tó Térsége LEADER Akciócsoport jogi személyi-
séggel rendelkező szervezeti formájának megalakításáról 

Z 1 

54/2008. a Kunsági Hagyományőrző Egyesület székhely bejegyzé-
séhez hozzájárulás 
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